

成长的印记

香报小记者 咸宁市实验小学508班 金晨悦

春风十里，人间四月天。是爱，是暖，是希望，我们都在爱与被爱中长大，那些抹不去的印记深深的留在了我们的脑海中。

记得，在一个晴空万里的午后，我和表弟来到美丽宽阔的银山广场。广场真热闹，树荫下有跳舞的爷爷奶奶、有弹吉他的小姐姐、还有打羽毛球的叔叔阿姨们。广场四周的花圃里花团锦簇，争奇斗艳，美丽极了。我和弟弟决定来一场比赛，规则是：弟弟跑步，我骑平衡车，看谁先到广场的终点。

这是我第一次骑平衡车，难免有些紧张。比赛开始了，我站在平衡车上，身体前倾与地面形成一个

锐角，奋力前行，像一条快活的小鲨鱼，流畅疾速。弟弟也不甘示弱，撇开腿就跑像一匹奔驰的骏马，我们一前一后不分伯仲。眼看弟弟就要超过我半个身子了，我调整身体后仰，心想：我要人车合一，再快一些。可是由于我太心急，没掌握好平衡，最终“噗通”一声重重地摔了一跤，前一秒英姿飒爽的我，现在趴在地上无法动弹。弟弟跑了会发现我没跟上来，于是又折返到我身边，他笑着将我扶了起来，本以为我没什么事，只是摔跤了，可发现我坐在石块上，好久才缓过神，这时他才变得担心起来，不停地询问我哪里疼。我拉起裤腿，脚

踝上、膝盖上都摔破皮了，鲜红的血液从一道道小口子里渗了出来，弟弟看到我摔得如此厉害只觉得心里发慌，哪里还记得比赛的事，我忍住痛安慰他说：“没事，虽然有点痛，但我能忍住，回家擦点药就好了。”弟弟刚想说什么，我们就听见了小姨的呼喊声。

小姨来接弟弟上书法课，为了不让小姨担心，我拒绝了小姨送我回家的想法。小姨狐疑地看着我摇摇头，说：“好吧，那就给你一个锻炼的机会，我们先走了。”我点点头，看着她们走远了才屁股坐在长椅上。

我把腿放在椅子上，拉起裤管，看着猩红的伤口，心想：爸爸妈妈又

该说我了，身体发肤受之父母，他们该多心疼啊。虽然害怕他们担心，但我还是给妈妈打了电话，不一会儿妈妈就火急火燎地出现在我面前，还没等妈妈说什么，我就赶紧指着伤口说：“别急，别急，小伤，小伤，擦点紫药水休息两天就好了。”妈妈看着我笑眯眯的样子，也不由得笑了起来，摸着我的头说：“还知道怕妈妈担心啊。”我抱着妈妈窝在她怀里边撒娇地说：“嗯！我长大了，不会让你们担心了。”

现在我已经11岁了，变得更加独立，更加自信了，这些爱的记忆伴随着我成长。

(指导老师:刘伟)

“他们”眼中的妈妈

香报小记者 咸宁市实验小学311班 徐雅娜

明天就是母亲节了，贺卡想打听一下小主人的妈妈。

“请问，你们谁比较了解小主人的妈妈？”贺卡彬彬有礼地问。“小主人的妈妈”户口簿缓缓的说，“38岁，女，舒敏……”镜子连珠带炮地说：“小主人的妈妈大眼睛、小嘴巴、皮肤

有点黄，经常梳马尾辫，最近，多了几根白发，可能是最近小主人不听话造成的。”“你们只知道妈妈的外表，我可知道一个小秘密哟。”被子神秘地说：“每天夜晚她和爸爸都要看一看小主人睡得好不好，夏天开扇，冬天盖被。”“是呀！”拖把和扫把附和道，

“小主人的妈妈特别讲究卫生，天天都要拖地好几遍呢！”“妈妈每天变着花样换口味做饭，就是想让小主人多吃几口。”锅说。

贺卡听完心里暗暗地想：明天我一定以最好的状态迎接这位好妈妈！

外婆家的欢乐记忆

香报小记者 咸安区外国语实验小学三(1)班 黄睿程

想起童年趣事，虽然有很多，但是在外婆家门前池塘边玩耍的记忆，让我最难以忘怀。

记忆中，外婆家门口的池塘边有一棵郁郁葱葱的枇杷树，一到夏天树上挂满了枇杷，沉甸甸的，把树枝都压弯了，小小的枇杷青黄相间，远远看去像糖葫芦一串串挂在枝头，令我垂涎

三尺。伸手一够，便能摘下几个枇杷，剥开外皮，汁液向外流窜沾满双手，初尝一口酸酸甜甜的，味道好极了。

吃完枇杷，手上全是枇杷汁，黏黏的，所以我会去池塘洗手。池塘的水面像一面镜子，将四周景色倒映水中，小鱼儿在石板下穿梭，远处两只大白鹅肩并肩在水面上游走，时而嬉戏，时而潜水。

夏天到了，小鱼儿成群结队到水面透气，这时我只需拿一个漏勺轻轻往水里一捞，就能捕获很多小鱼儿。有时我会搬个凳子放在石板上，坐下来把脚放到水里，小鱼儿们就会来给我做按摩，甚是舒服。

我爱外婆家门前的池塘，它带给我了许多欢乐。

可爱的小乌龟

香报小记者 咸宁市实验小学302班 王鹤鸣

我们家来了一位新客人，它是一只小乌龟。

这只小乌龟是同学送我的礼物，

我把它带回家，它还用小爪子挠我，好痒呀！我把它放在地上，它一会儿就能爬好远，是谁说乌龟爬得慢？

它长着一身黑绿色的皮肤，头颈上有许多清晰可见的斑纹，又长又圆的脑袋上，有一双乌黑发亮的小眼睛。它常常闭着眼睛，生怕我吃了它一样。最特别的是它身上的壳了，由十几片的小花纹组成，像一个铠甲，保护着它的躯体。

为了照顾好他，我特意买了龟食，可它就是不吃，我很担心，想赶在他冬眠之前给他喂得饱饱的。乌龟睡觉的时候很有趣，它先摇摇尾巴，然后将尾巴、两条后腿缩进壳里，头部也会缩进去一半。双眼紧闭，仿佛只有缩进壳里，才是最安全的。

没想到小小的乌龟也有很多自己的想法，太可爱了。我喜欢这只可爱的小乌龟。

(指导老师:张晓玲)



我的小仓鼠

香报小记者
咸宁实验外国语学校404班
汤子慕

我家有一个特殊的成员叫“关晓彤”，此“关晓彤”可不是演员关晓彤，而是一只小仓鼠。

“关晓彤”是银狐类的小仓鼠。它全身长着洁白又光滑的皮毛，就像一个小雪球。一双黑黑圆圆的小眼睛镶嵌在它那可爱的小脸蛋上，就像黑宝石一样美丽闪烁。如果不是因为那两颗大门牙，你都无法找到它的小鼻子和小嘴巴。它那小小的尾巴就像一颗洁白的小米粒一样沾在它屁股上，四条又小又短的腿撑起了它圆滚滚的身体，你可千万别小看了这四条腿，跑起来那是相当快。

“关晓彤”非常调皮。它总喜欢和我玩“捉迷藏”，我怎么找也找不到，哪怕是我拿出它最爱吃的面包虫，它也不出来，就在我急得要哭的时候，它却悄悄跑过来蹭我的脚想往我身上爬，好像在说：“主人，主人，不要哭，我在这呢，我只是在逗你玩。”我捧起“关晓彤”对它说：“你以后可不能这样了，不然我会担心死的。”每次它都会对我眨巴眼像听懂了似的，可是下一次它还是会藏起来捉弄我，你说关晓彤调不调皮呢！

“关晓彤”有时又很乖。每次带它出去散步，它都紧跟我的脚步，我走它就走，我停它就停，哪怕它离开了我的视线，只要叫一声“关晓彤”，它就会叮叮咚的跑过来蹭我的脚，很温顺的样子，你说关晓彤是不是很乖？

“关晓彤”就是这样又调皮又乖巧的一只银狐小仓鼠，我喜欢家里的这个特殊成员。